

Město Nové Město na Moravě

N Á V R H U S N E S E N Í

6. Rady města
konané dne 13.2.2023

Rozpočtové opatření na rok 2023 - ZM

Návrh rozpočtového opatření je předkládán potřebou převést nedokončené akce z roku 2022 do roku 2023. Dále dle požadavků zařadit nové investiční a provozní akce a navýšit stávající investiční akci. Těmito úpravami se navýší schodek hospodaření roku 2023 o celkovou částku 19.524.480,- Kč.

V návrhu rozpočtového opatření je také předkládáno převedení finančních prostředků v rámci dotačních programů a výzev na jednotlivá odvětví dle schválení v ZM (28.11.2022)

§ 16 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění

I. Rada města doporučuje

zastupitelstvu města schválit rozpočtové opatření na rok 2023 dle přílohy č. 1 tohoto materiálu.

Michal Šmarda
starosta

Předkladatel:	Michal Šmarda
Schvalovatel:	Ing. Martina Slámová
Zpracovatel:	Lucie Filová
Vyjádření:	Odbor FIN doporučuje schválit předložený materiál

Na vědomí:

Předpokládaná doba trvání: 00:10

Text důvodové zprávy: **Rozpočtové opatření obsahuje:**

- **převod finančních prostředků určených na dotační programy a výzvy** na odvětví kultura církve a sdělovací prostředky, sport a zájmová činnost, sociální věci a politika zaměstnanosti, ostatní činnosti související s potřebami pro obyvatelstvo, zdravotnictví, vzdělávání a školské služby, a to dle platné rozpočtové skladby (schváleny v ZM)

- **navýšení investičních výdajů a provozních výdajů** na odvětví doprava, odvětví bydlení komunální služby, územní rozvoj a odvětví sport a zájmová činnost, odvětví vodní hospodářství, odvětví vzdělávání a školské služby z důvodu převodu akcí, které nebyly zrealizovány nebo byly realizovány jen částečně v roce 2022 do roku 2023 a tím dochází k navýšení schodku hospodaření na rok 2023

- **navýšení investičních výdajů na nové akce** - Vlachovická - veřejné osvětlení a datové sítě, Bělisko - prodloužení vodovodu na parc. č. 3914/1 - investiční příspěvek Svaz vodovodů a kanalizací, Základní a praktická škola - přístavba výtahu a provozních výdajů na akci Změna č. 3 územního plánu Nové Město na Moravě; dochází k navýšení schodku hospodaření na rok 2023

- **navýšení investičních výdajů na akci Budovatelů - kompletní rekonstrukce komunikace**; dochází k navýšení schodku hospodaření na rok 2023.

Materiál obsahuje:

[Příloha - č.1 - aktuální R - tabulka \(Veřejná\)](#)

[Příloha - č. 2 - návrh RO - text \(Veřejná\)](#)

[Příloha - č. 3 - návrh RO - výdaje \(Veřejná\)](#)

[Příloha - č.4 - návrh RO - financování \(Veřejná\)](#)

Materiál projednán:

ZM 28.11.2022

Přizváni:
